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Ｑ． 「説明会・オープンキャンパスがあることを初めて知った時期」はいつ頃で
すか。

　　※P.90～ P.91「オープンキャンパス等イベント参加状況」にて、「参加したこと
　　　がある」と回答した方を母数とした集計です。

オープンキャンパス等を知った時期
【男子】

（単位：％）

高校卒業者 アンケート2006

大学進学者：学問系統別

オープンキャンパス等を知った時期

男子

 13.9 高校入学前

 13.9 高校１年１学期　

 10.0 高校１年夏休み

 1.7 高校１年２学期

 2.4 高校１年３学期

 10.2 高校２年１学期

 10.3 高校２年夏休み

 3.4 高校２年２学期　

 4.1 高校２年３学期

 20.5 高校３年１学期

 7.1 高校３年夏休み

 1.5 高校３年２学期

 0.4 高校３年３学期

 0.8 無回答

 （%）

男子全体：1,441名 国際・語学：47名 体育・医療：90名法学・社会・福祉：265名 経済・商学：323名 芸術・創作：46名 文化・文学：75名

理学・数学：46名生物・農学：60名人間・総合科学：53名 機械・工学：104名

 15.1 高校入学前

 13.2 高校１年１学期　

 9.4 高校１年夏休み

 1.5 高校１年２学期

 1.1 高校１年３学期

 9.1 高校２年１学期

 10.9 高校２年夏休み

 2.3 高校２年２学期　

 3.0 高校２年３学期

 22.3 高校３年１学期

 8.3 高校３年夏休み

 2.3 高校３年２学期

 0.8 高校３年３学期

 0.8 無回答

 （%）

 13.0 高校入学前

 12.7 高校１年１学期　

 9.6 高校１年夏休み

 0.6 高校１年２学期

 3.1 高校１年３学期

 8.7 高校２年１学期

 10.8 高校２年夏休み

 1.5 高校２年２学期　

 4.3 高校２年３学期

 24.1 高校３年１学期

 8.0 高校３年夏休み

 1.2 高校３年２学期

 0.3 高校３年３学期

 1.9 無回答

 （%）

 6.5 高校入学前

 17.4 高校１年１学期　

 10.9 高校１年夏休み

 4.3 高校１年２学期

 4.3 高校１年３学期

 8.7 高校２年１学期

 6.5 高校２年夏休み

 2.2 高校２年２学期　

 6.5 高校２年３学期

 21.7 高校３年１学期

 6.5 高校３年夏休み

 4.3 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 17.3 高校入学前

 22.7 高校１年１学期　

 2.7 高校１年夏休み

 1.3 高校１年２学期

 8.0 高校１年３学期

 13.3 高校２年１学期

 8.0 高校２年夏休み

 2.7 高校２年２学期　

 4.0 高校２年３学期

 14.7 高校３年１学期

 2.7 高校３年夏休み

 2.7 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 12.8 高校入学前

 12.8 高校１年１学期　

 19.1 高校１年夏休み

 4.3 高校１年２学期

 2.1 高校１年３学期

 10.6 高校２年１学期

 12.8 高校２年夏休み

 2.1 高校２年２学期　

 4.3 高校２年３学期

 10.6 高校３年１学期

 6.4 高校３年夏休み

 2.1 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 14.4 高校入学前

 15.6 高校１年１学期　

 12.2 高校１年夏休み

 1.1 高校１年２学期

 2.2 高校１年３学期

 5.6 高校２年１学期

 12.2 高校２年夏休み

 6.7 高校２年２学期　

 4.4 高校２年３学期

 11.1 高校３年１学期

 11.1 高校３年夏休み

 2.2 高校３年２学期

 1.1 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 7.5 高校入学前

 17.0 高校１年１学期　

 13.2 高校１年夏休み

 5.7 高校１年２学期

 0.0 高校１年３学期

 11.3 高校２年１学期

 3.8 高校２年夏休み

 0.0 高校２年２学期　

 1.9 高校２年３学期

 24.5 高校３年１学期

 13.2 高校３年夏休み

 1.9 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 11.7 高校入学前

 10.0 高校１年１学期　

 15.0 高校１年夏休み

 3.3 高校１年２学期

 3.3 高校１年３学期

 15.0 高校２年１学期

 8.3 高校２年夏休み

 8.3 高校２年２学期　

 3.3 高校２年３学期

 15.0 高校３年１学期

 5.0 高校３年夏休み

 0.0 高校３年２学期

 1.7 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 17.4 高校入学前

 15.2 高校１年１学期　

 13.0 高校１年夏休み

 2.2 高校１年２学期

 2.2 高校１年３学期

 4.3 高校２年１学期

 17.4 高校２年夏休み

 0.0 高校２年２学期　

 2.2 高校２年３学期

 21.7 高校３年１学期

 4.3 高校３年夏休み

 0.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 15.4 高校入学前

 11.5 高校１年１学期　

 9.6 高校１年夏休み

 1.9 高校１年２学期

 1.9 高校１年３学期

 15.4 高校２年１学期

 7.7 高校２年夏休み

 3.8 高校２年２学期　

 6.7 高校２年３学期

 18.3 高校３年１学期

 4.8 高校３年夏休み

 1.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 1.9 無回答

 （%）

電気・電子：59名 情報・通信：73名建築・土木：58名

 8.6 高校入学前

 8.6 高校１年１学期　

 12.1 高校１年夏休み

 1.7 高校１年２学期

 0.0 高校１年３学期

 10.3 高校２年１学期

 13.8 高校２年夏休み

 10.3 高校２年２学期　

 1.7 高校２年３学期

 29.3 高校３年１学期

 1.7 高校３年夏休み

 1.7 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 13.6 高校入学前

 10.2 高校１年１学期　

 6.8 高校１年夏休み

 1.7 高校１年２学期

 0.0 高校１年３学期

 20.3 高校２年１学期

 8.5 高校２年夏休み

 8.5 高校２年２学期　

 0.0 高校２年３学期

 25.4 高校３年１学期

 5.1 高校３年夏休み

 0.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 12.3 高校入学前

 16.4 高校１年１学期　

 6.8 高校１年夏休み

 1.4 高校１年２学期

 1.4 高校１年３学期

 9.6 高校２年１学期

 11.0 高校２年夏休み

 2.7 高校２年２学期　

 8.2 高校２年３学期

 19.2 高校３年１学期

 11.0 高校３年夏休み

 0.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）
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Ｑ． 「説明会・オープンキャンパスがあることを初めて知った時期」はいつ頃で
すか。

　　※P.90～ P.91「オープンキャンパス等イベント参加状況」にて、「参加したこと
　　　がある」と回答した方を母数とした集計です。

オープンキャンパス等を知った時期
【女子】

（単位：％）

高校卒業者 アンケート2006

大学進学者：学問系統別

オープンキャンパス等を知った時期

女子

 17.7 高校入学前

 19.5 高校１年１学期　

 11.7 高校１年夏休み

 1.8 高校１年２学期

 1.1 高校１年３学期

 10.3 高校２年１学期

 10.9 高校２年夏休み

 2.5 高校２年２学期　

 3.2 高校２年３学期

 14.3 高校３年１学期

 4.7 高校３年夏休み

 1.2 高校３年２学期

 0.2 高校３年３学期

 0.9 無回答

 （%）

女子全体：2,038名 国際・語学：196名 生活・家政：160名法学・社会・福祉：305名 経済・商学：217名 芸術・創作：99名 文化・文学：234名

教育・教員養成：130名人間・総合科学：197名体育・医療：210名 生物・農学：65名

 13.8 高校入学前

 22.3 高校１年１学期　

 9.8 高校１年夏休み

 4.3 高校１年２学期

 1.3 高校１年３学期

 10.2 高校２年１学期

 10.2 高校２年夏休み

 2.0 高校２年２学期　

 3.0 高校２年３学期

 12.8 高校３年１学期

 7.9 高校３年夏休み

 1.0 高校３年２学期

 0.7 高校３年３学期

 1.0 無回答

 （%）

 17.5 高校入学前

 20.7 高校１年１学期　

 10.1 高校１年夏休み

 2.3 高校１年２学期

 0.9 高校１年３学期

 11.1 高校２年１学期

 10.6 高校２年夏休み

 1.4 高校２年２学期　

 3.2 高校２年３学期

 16.6 高校３年１学期

 4.1 高校３年夏休み

 0.5 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.9 無回答

 （%）

 14.1 高校入学前

 14.1 高校１年１学期　

 16.2 高校１年夏休み

 1.0 高校１年２学期

 0.0 高校１年３学期

 11.1 高校２年１学期

 11.1 高校２年夏休み

 1.0 高校２年２学期　

 3.0 高校２年３学期

 16.2 高校３年１学期

 6.1 高校３年夏休み

 1.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 5.1 無回答

 （%）

 18.8 高校入学前

 22.6 高校１年１学期　

 12.4 高校１年夏休み

 0.4 高校１年２学期

 1.3 高校１年３学期

 10.7 高校２年１学期

 9.8 高校２年夏休み

 3.4 高校２年２学期　

 1.7 高校２年３学期

 11.5 高校３年１学期

 5.1 高校３年夏休み

 1.7 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.4 無回答

 （%）

 23.5 高校入学前

 19.4 高校１年１学期　

 11.7 高校１年夏休み

 3.1 高校１年２学期

 1.5 高校１年３学期

 6.1 高校２年１学期

 12.2 高校２年夏休み

 3.1 高校２年２学期　

 3.1 高校２年３学期

 11.7 高校３年１学期

 2.6 高校３年夏休み

 0.5 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 1.5 無回答

 （%）

 20.0 高校入学前

 19.4 高校１年１学期　

 11.9 高校１年夏休み

 1.9 高校１年２学期

 1.9 高校１年３学期

 10.6 高校２年１学期

 9.4 高校２年夏休み

 2.5 高校２年２学期　

 5.0 高校２年３学期

 11.9 高校３年１学期

 3.8 高校３年夏休み

 1.3 高校３年２学期

 0.6 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 15.7 高校入学前

 17.1 高校１年１学期　

 13.8 高校１年夏休み

 1.0 高校１年２学期

 1.0 高校１年３学期

 10.0 高校２年１学期

 10.5 高校２年夏休み

 3.8 高校２年２学期　

 4.3 高校２年３学期

 17.1 高校３年１学期

 3.8 高校３年夏休み

 1.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 1.0 無回答

 （%）

 18.3 高校入学前

 12.2 高校１年１学期　

 9.6 高校１年夏休み

 0.0 高校１年２学期

 0.5 高校１年３学期

 13.2 高校２年１学期

 12.7 高校２年夏休み

 2.5 高校２年２学期　

 3.6 高校２年３学期

 17.8 高校３年１学期

 6.6 高校３年夏休み

 3.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 16.9 高校入学前

 22.3 高校１年１学期　

 16.2 高校１年夏休み

 1.5 高校１年２学期

 0.0 高校１年３学期

 14.6 高校２年１学期

 8.5 高校２年夏休み

 1.5 高校２年２学期　

 3.1 高校２年３学期

 11.5 高校３年１学期

 3.8 高校３年夏休み

 0.0 高校３年２学期

 0.0 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）

 15.4 高校入学前

 27.7 高校１年１学期　

 9.2 高校１年夏休み

 0.0 高校１年２学期

 4.6 高校１年３学期

 9.2 高校２年１学期

 12.3 高校２年夏休み

 4.6 高校２年２学期　

 0.0 高校２年３学期

 12.3 高校３年１学期

 3.1 高校３年夏休み

 0.0 高校３年２学期

 1.5 高校３年３学期

 0.0 無回答

 （%）


